fmofficenl

From:
Sent:
To:
Subject:

Ter info

Luigi Pacheco Frederico

woensdag 14 augustus 2024 16:52

fmofficenl

FW: [Ext:] Residentie Elysium // parkings overzicht

Ter info, in Gent oud, zijn deze parkeer plekken van ons, nummer 11-15

- o @
e £
7 —_—
> —
2
G
LY
™
b
LY
g
By
£
2
2
e
W
v 2
&
;g
50
3=
oo
—— STy - e
2 H o 0 c
Ca I | 2 9
§ ] i
g0 b 3 & ™
a i U a a
.
3 ] 5 s 2 © n © 9 ) N 5 ) 2 ® n s o » ) o =
40 80 B B: & 8 §:; §: 8 & g 3 8§ Bj 29 2 & 5 &
o o [N o Y o 0 'Y a w @ [N [ u Y 'Y a LY is Y w LS L —




" ot Y
 MRATTEC raftiElekiro ﬁ’v

Met vriendelijke groet / Kind rears,




Luigi P. Frederico

Facilities Manager — The Hague/Europe Central Region
Meetinghouse Facilities Department

The Church of Jesus Christ of Latter-day Saints

Office: (+31) 64572-4373
luigipfrederico@ChurchofJesusChrist.org

From: Maxicus - Administratiefbeheer <administratiefbeheer@maxicus.be>
Sent: woensdag 14 augustus 2024 15:41

To: Luigi Pacheco Frederico <Luigi.Frederico@ChurchoflesusChrist.org>
Subject: [Ext:] Residentie Elysium // parkings overzicht

[External Email]
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